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Prenumerera på vårt digitala nyhetsbrev 
 

Vi är hundratals personer i näringslivet, i kommuns förvaltningar & nämnder och i 

föreningslivet som varje dag direkt bidrar till Lerum utveckling. Vi vill att så många som 

möjligt ska känna sig informerade om vad som händer och hur vi i samverkan utvecklar 

Lerum, som handelsplats, mötesplats och besöksanledning. Gemensam kunskap utvecklar 

delaktighet, engagemang och samarbetsförmåga. Vi har därför utvecklat en digital 

nyhetsbrevsplattform där alla kan prenumerera på våra nyhetsbrev. Tipsa dina kollegor och 

vänner att prenumerera:  

Nyhetsbrev | Lerums Centrum 

www.lerumscentrum.se/nyhetsbrev  

 

På vår webbportal kan du även läsa våra tidigare nyhetsbrev.   

 

Det händer runtomkring oss som vi gärna uppmärksammar. Tipsa oss om du har något du vill 

informera om eller vill veta mer om: henrik@lerumscentrum.se 0730-80 25 80  

 

 
Fler och mer samordnade evenemang i centrum   
 

Under 2026 lägger centrumföreningen fokus på att 

planera, genomföra, möjliggöra och samordna 

flödesdrivande varumärkesbyggnade och 

inkluderande evenemang runtom i centrum. 

Centrumutvecklaren uppdaterar ständigt 

evenemangsplanen med aktiviteter från idéstadie och 

planeringsfas till klartecken för genomförande.  

 

Passa på att visa upp er verksamhet i samband 

med våra evenemang. Vid Gotaleden Stafett & Ultra 

visade exempelvis Sparbanken Alingsås upp sin 

verksamhet och delade ut giwe-aways.  

 

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
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Preliminär evenemangsplan 2026  
 

Med reservation för förändringar i genomförandegrad. Hör av dig om du vill medverka.  
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Konkret hållbar utveckling med Lerums stora vårloppis 30 maj  
 

Loppisar är av de mest konkreta exemplen på 

hållbarhetsarbete, det vill säga ekonomisk, - social och 

ekologisk utveckling i symbios. Ekologisk hållbarhet 

genom åretbruk av kläder och prylar. Social hållbarhet 

genom att människor med olika socioekonomisk 

bakgrund från olika delar av kommunen träffas 

tillsammans i centrum. Ekonomisk hållbarhet dels 

genom att privatpersoner kan få en extrainkomst i 

privatekonomin, dels genom att evenemang drar 

besökare till centrum som i sin tur upptäcker och 

besöker butiker och restauranger. Ökad lönsamhet ger 

utrymme för fler jobb och ökade skatteintäkter.  

 

Så, visst, vi arrangerar loppis för att det är kul och skapar ett levande centrum. Men framför 

allt för att loppis är en del av hållbar samhällsbyggnad. Och hållbarhet genomsyrar allt 

föreningens arbete.  Välkommen att sälja och fynda.  

Mer information och bokning av försäljningsplats:  

Loppis | Lerums Centrum 

www.lerumscentrum/loppis 

 

 

Uppdaterad webbsida  
 

Under våren har vi lagt ned ett omfattande arbete med 

att uppdatera information och grafiskt uttryck på 

centrumföreningens hemsida. Under året kompletterar vi 

hemsidan med fler miljöbilder. Har du verksamhet i 

centrum så gå gärna in på hemsidan och kontrollera så 

informationen om din verksamhet är korrekt.  

Lerums Centrum   

www.lerumscentrum.se    

 

På vår hemsida har vi skapat en sida om 

centrumföreningen där vi samlat information om 

föreningens verksamhet, stadgar, verksamhetsplan, 

handlingsplan, m.m. 

Lerums Centrumförening | Lerums Centrum 
www.lerumscentrum.se/centrumförening 

 

 

Lerums kommuns näringslivsfrukost 
 

Lerums kommun välkomnar till näringslivsfrukost torsdag 

28 maj kl. 8.00-9.00 på Garveriet i Floda. Vi träffas fyra 

gånger per år med representation både från politiker och 

tjänstemän, men framför allt våra företagare i kommunen. 
Information och anmälan: Lerums Kalender 

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
https://lerumscentrum.se/loppis/
http://www.lerumscentrum/loppis
https://lerumscentrum.se/
http://www.lerumscentrum.se/
https://lerumscentrum.se/centrumforening/
https://kalender.lerum.se/events/naringslivsfrukost-MTg0MjQ5LDIwMjYtMDUtMjggMDY6MDA=
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Visionsplan om hur centrum skulle kunna se ut i framtiden   
 

Nu finns ett förslag på en samlad visionsplan för Lerums centrum. Den visar hur 

centrumområdet skulle kunna utvecklas och bli mer levande, mer sammankopplat och med 

bättre tillgång till vatten och natur. Det handlar inte om färdiga beslut, utan om möjligheter 

och en gemensam riktning att arbeta mot. 
 

 

 

Visionen visar hur Lerums centrum kan utvecklas till en tätare, mer sammanhängande och levande stadskärna 

där kopplingarna mellan stationen, Bagges torg och områdena norr om Säveån stärks. Nya byggnader och 

publika funktioner placeras strategiskt för att skapa tydligare rum, öka stadslivet och erbjuda fler mötesplatser. 

Bebyggelsen anpassas i skala och höjd till sin omgivning för att förstärka centrumkänslan och skapa en 

harmonisk helhet. Samtidigt utvecklas gröna stråk längs Säveån som bidrar till ökad attraktivitet, bättre 

orienterbarhet och fler vistelsemiljöer. Entrén från stationen utformas som en tydlig och välkomnande 

ankomstpunkt, där landmärken hjälper till att signalera och leda in mot centrum. Genom sammanhängande 

gångstråk och öppna ytor uppmuntras rörelse, vistelse och upptäckande, vilket sammantaget skapar ett mer 

tillgängligt, levande och inbjudande Lerum.  Illustration Krook & Tjäde 

 

Visionsplanen är ett inriktningsdokument – inte ett byggbeslut. Vidare utredningar behövs 

innan konkreta projekt kan starta. Samhällsbyggnadsnämnden kommer att besluta om etapper 

och i vilken ordning olika delar kan utvecklas. 

Visionsplan för Lerums centrum | Lerums kommun 

www.lerum.se  

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
https://lerum.se/bygga-bo-och-miljo/samhallsutveckling/oversiktsplanering-och-detaljplanering/pagaende-detaljplaner-och-program/detaljplaner-i-lerum/visionsplan-for-lerums-centrum
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Lerums Hälsodag 

 

Oavsett om vi känner oss redo eller inte, så 

kryper hösten närmre dag för dag, och med 

hösten kommer också Lerums Hälsodag. Lördag 

5e september vill vi bjuda in besökare - ung som 

äldre, från när och fjärran - till Bagges Torg, för 

att ta del av det fina utbudet av friskvård som 

finns runtom i vår kommun, och vi hoppas att du 

vill vara med som utställare! 

 

Hur du vill visa upp dig och din verksamhet 

väljer du själv. Behöver du låna stolar, bord, eller 

ha el till din "monter", så vill vi att du meddelar 

det tillsammans med din deltagaranmälan, senast 

26:e augusti. Oftast uppskattar besökarna t.ex. 

"prova-på" eller tävlingar, men som sagt; hur du 

vill visa upp ditt företag/din verksamhet är upp 

till dig. Vill du genomföra någon tidsbestämd 

aktivitet (exempelvis barngympa, prova på trailrun etc) så behöver du även meddela detta i 

tid, så program hinner sättas upp. Anmälan: henrik@lerumscentrum.se  

 

 

Centrumutvecklaren svarar på dina frågor  
 

Vi vill påminna om att föreningens centrumutvecklare Henrik Olsson alltid är tillgänglig om 

du har frågor, behöver rådgivning och/eller har någon idé du vill förverkliga. Om Henrik inte 

kan svara på dina frågor så har Henrik ett brett nätverk av 

personer som kan hjälpa dig och din verksamhet.  

 

Henrik kommer gärna och hälsar på dig och din verksamhet. Han 

lyssnar in era behov och hur ni kan bidra till att våra 

verksamheter och vårt centrum blir ännu mer attraktivt, hållbart 

och motståndskraftigt!     

 
 
Centrumföreningen medverkade vid Seniormässan   
 

Fredagen 8e maj anordnade Lerums kommun 

Seniormässa. Mässan anordnades för första gången och 

lockade närmare 900 besökare. I mässhallen fanns 50-

talet utställare som riktade sig till äldre i kommunen. 

 

Centrumföreningen var på plats för att träffa invånarna 

och informera om alla verksamheter och evenemang i 

centrum. Vi marknadsförde kundklubben, vår nya 

hemsida, möjligheten att köpa presentkort. Att träffa 

invånare i olika sammanhang är en viktig del i att 

marknadsföra handel och övriga verksamheter i Lerum.  

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
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Aktuellt program samverkansfrukostar varannan torsdag kl. 9-10  
 

Varannan torsdag ojämna veckor kl. 09.00-10.00 träffas föreningsmedlemmarna över 

gemensam frukost hos Café Baksidan (intill skomakaren inne i Solkatten). Vi lär känna 

varandra, inspireras av gästföreläsare och uppdaterar varandra om aktuella händelser.   

Alla är välkomna att medverka. Ingen föranmälan.  

 

Tidigare aktiviteter i vår:  

• 12 mars Owe Krook, ICA-handlare, berättade om ICA Kvantums utvecklingsresa.  

• 26 mars Lena Torquato, kultursamordnare vid kulturenheten Lerums kommun 

berättade hur föreningar, företag och privatpersoner kan genomföra evenemang.  

• 9 april Peter Rosengren, Energi- och klimatrådgivare vid Lerums kommun 

informerade om bidrag och premier för energieffektivisering i företag.  

• 23 april Emma Thun informerade om hur vi i samverkan 

kan stärka Lerums Centrum genom marknadsföring och 

kommunikation i SoMe.  

• 7 maj Karolina Mickiewicz, affärsutvecklingschef på 

NameMe delade sin erfarenhet och konkreta exempel på 

hur företag och kommuner redan idag använder AI för att 

spara tid, öka sin tillgänglighet och skapa fler affärer utan 

att det behöver vara tekniskt eller komplicerat. 

 

Kommande program våren 2026: 

• 21 maj: Ämne ej klart ännu  

• 4 juni: Praktikplatser för individer med högfungerande funktionsnedsättningar 

Anders Westerberg, Stödpedagog Lerums kommun, Sektor Stöd och omsorg 

• 18 juni: AI, Chatt GPT och sociala medier  

Joel, som bland annat driver YouTube-kontot Pappa jag är uttråkad 

 

Tipsa oss om gärna om intressanta ämnen och föreläsare!  

 

 

Städmorgon för att bygga tillit och förståelse 
 

I mitten av april arrangerade centrumföreningen traditionsenliga 

Städmorgon. Syftet är att uppmärksamma vikten av att ta hand 

om vårt gemensamma centrum. Helt rent och snyggt är något vi 

är ömsesidigt beroende av då helhetsupplevelsen skapas av att 

såväl kommunen som fastighetsägare och verksamheter tar 

ansvar för sina respektive ytor.  

 

 

Felanmälningar till Lerums kommun  
 

Är det något som inte fungerar på kommunala gator och vägar eller i 

fastigheter som kommunen äger eller förvaltar? Då kan du felanmäla det. 

Om du laddar ner appen Felanmälan Lerum kan du enkelt skapa och skicka 

dina felanmälningar till kommunen. Du hittar appen där appar finns. 

 

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
https://nameme.ai/
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Föreningens årsstämma och nuvarande styrelse  
 

Föreningens årsstämma var välbesökt när alla föreningsmedlemmarna träffades över god mat 

och dryck på Torarica. Kommunstyrelsens ordförande Viktor Lundblad tackade styrelsen för 

gott samarbete och betonade vikten av samverkan genom centrumföreningen. Stämman 

fastställde 2025-års årsredovisning och revisionsberättelse. Föreningens ekonomi är stabil. 

 

Du är välkommen att kontakta oss i styrelsen. Kontaktuppgifter hittar du på vår hemsida:  

Styrelsen | Lerums Centrum 

  

Föreningsstyrelsen 2026 

  

 

Lerums kundklubb och presentkort  
 

Under våren vidareutvecklar vi Lerums kundklubb 

med bland annat uppdaterad grafisk profil som 

tydliggör att alla medlemmar i Lerums kommuns tre 

centrumföreningar kan abonnera på 

kundklubbstjänsten och samtidig kunna ta emot 

Lerums Vi sammanställde och delade ut rabatthäften 

med vårerbjudanden april till alla klubbmedlemmar 

och uppdaterade information på vår hemsida. Vi 

återkommer med mer information om tjänsten 

kundklubb och presentkort som kosta 500 kr/månad.  

 

 

Polisen önskar få tips från handlare  
 

Polisen vet att många kriminella behöver handla olika typer av varor för 

att kunna genomföra sprängdåd kopplat till gängkonflikter. Det handlar 

framförallt om: Termosar, brännbara vätskor, kastruller nabbhandskar. 

Och MC-batterier Håll utkik efter: Unga personer som handlar dessa 

varor, särskilt flera varor, kontantinköp Om ni upplever, känner eller 

misstänker att inköp av denna typ av varor sker i syfte att begå brott vill 

vi att ni larmar oss så snart det är möjligt. Tipsa polisen! Skanna QR-

koden eller gå in på polisen.se/tips eller ring 114 14 

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
https://lerumscentrum.se/styrelsen/
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Möten mellan människor som bidrar till välmående och utveckling  
 

Lerums centrum är hela kommunens mötesplats. Här möts människor i olika åldrar, umgås, 

tävlar, inspireras, shoppar, äter god mat, njuter av ett glas vin i solen, och mycket mer. Våren 

har startat upp med Lerumsloppet, Gotaledens Stafett & Ultra, barnteater, DJ på torget, 

seniorträffar, påskhare, P4 Göteborgs dialog med politiker. Väl mött i Lerums Centrum!  

 

Läs mer om allt som händer på www.facebook.com/lerumscentrum  

 

https://lerumscentrum.se/
mailto:henrik@lerumscentrum.se
http://www.facebook.com/lerumscentrum

